## 幼儿园教研个人工作总结

幼儿园教研个人工作总结 篇一

本期教研工作的基本状况:

一学年的工作,在紧张的学习和实践中过去了,时光的流逝,记载着付出和辛劳,见证着积累和成长,我们在一学期的努力中,取得了很多成绩,摸索了一些经验,同时也发现了我们工作中的许多不足,有了一些急待提高的想法。因为爱,让我们对自己的事业充满着激情,因为激情,我们不断的在努力的学习和成长。在这,就对一学期的教研工作做一总结:

#### (一)加强理论学习

本期引领教研组用两次教研活动的时间,进行了了《教师师德师风》培训,并参与了桐乡教师进修学校的培训以及梧桐二幼的二次培训。百年大计教育为本,教育大计系教师为本,教师大计则师德为本,要培养适合时代需要的高素质人才,教师是否具有良好的道德修养至关重要。作为一个从事幼儿教育的教师,感到肩上的职责重大,万丈高楼平地起,启蒙教育是教育的基础,如果没有一个扎实、良好的初始启蒙教育,就会影响其后的更高层次的发展。而教师的灵魂在于是师德,强烈的危机感在鞭策着我,培养良好的师德修养已刻不容缓。

# (二) 抓好常规工作

- 1. 每位教师认真设计活动方案、认真组织幼儿一日生活活动。
- 2. 每周认真开展星期三 13: 10 开展教研活动; 各班每周更换家园烂,

第 1 页 共 20 页

每星期一八点以前上墙。

- 3. 每月环境创设检查一次: 创设有特色幼儿教育环境,本期探讨了怎样创设科学、合理、美化幼儿园环境的方法,并制定出环境创设的评选标准,由教研组长牵头组织各班班长进行检查评比。
  - 4. 全园教师献课活动 12 节;外出观摩学习 12 人次。
  - 5. 本期按照学校的新规定,每月听教学活动,并做好听课记录。
  - 6. 每两周、每位教师撰写 200 字的教学反思。

#### (三) 家园互动

- 1. 各班组织了家长会、家长开放日活动,以及美食节活动。
  - (四)精心组织大型活动,增强宣传力度

幼儿园的工作,很大程度上是以社会、以家长的评价为标准的。加强 幼儿园的宣传也是我们工作的重点。本学期,我们精心组织了家长开放日、 六一文艺汇演和大班毕业典礼的表演。我们教研组也在这些活动中充分的 发挥了作用,从学期开始的节编排、落实,到六一表演节的编排、训练、项 目议程、方案的制度,到表演时各班精心的准备和有序的组织,所有这些 都事先在教研活动中交流、讨论,真正做到了互帮互学,在家长开放日和 汇报表演中,也由老师们出色的表演,得到了家长的一致好评和认可。

## (五)安全工作

保证幼儿的健康和安全,是我们每一位老师的首要职责,让幼儿在我们的教育下健康、快乐的成长是我们工作的目标。本学期,我们将安全教

育列入课程之中,让幼儿自我有安全预防常识,做为教师,坚持用心上岗, 严格遵守上岗制度,以提高职责心为安全要点,使我园本学期的安全事故 大大降低,无骨折、缝针事故、轻微的摔伤、碰伤也很少。

总之,本学期的教研工作在领导的指导下,在全组教师的共同努力下,取得了许多成果,教研活动真正成为了老师们交流、学习、成长的地方,就本学期的工作,我们也清晰的意识到,要以更高的标准要求自己,还有一些急待解决的问题:

- (1) 结合本园实际,加强课题研究,提高全体教师科研意识;
- (2) 教材的学习和目标的确定、落实;
- (3) 教师技能、技巧的培训;
- (4) 特色教学的经验,总结经验。
- (六) 问题与思考

回顾本学期的工作,我们取得了必须的成绩,但我们清清楚地认识到,要要以更高的标准要求自己,还存一些差距和不足。

- 1. 从本园实际出发,加强新课题研究,提高全体教师科研意。
- 2. 坚持做好环境布置工作,区域活动的设置有待提高。
- 3. 家长工作还有待提高。
- 4. 晨间活、户外活动的组织上采用灵活多样的形式,资料要更加丰富。 幼儿园教研个人工作总结 篇二

在\_\_\_区教育发展研究中心教研思路的引导下,发展中心同仁的关爱和

提携下,及全区幼儿园领导和教师们的大力支持与协助下,紧紧围绕幼教教研工作计划,深入贯彻落实《幼儿园教育指导纲要》,围绕着"以教师发展为本,促进幼儿发展"目标,深入开展园本教研,扎实工作,开拓进取,圆满地完成了各级教育行政与教研部门下达的各项目标任务。

为发扬成绩,克服不足,改进工作方法,更好地完成今后各项工作任 务,现对本年度教研工作总结如下:

#### 一、加强学习,提升素质

(1 政治理论素养高, 用党员的标准来严格要求自己,以党员政治学 习为契机,不断增强自身的党性修养,认真剖析自身存在的问题,以优秀 共产党员的标准来要求自己,有大局观念,能团结同志,有合作意识。在 工作中,始终保持乐观、向上、积极、进取的态度。

### (2重视学习,调整定位

作为一名新幼教教研员,我深感肩上的担子不轻、压力很重,因 此我加倍努力,真心诚意、求真务实地完成教学教研工作,积极参加各种 政治活动和业务学习,认真参加专家培训学习,自觉深入学习和领会《新 纲要》精神,阅读专业书籍报刊,关注媒体教育话题,在理论方面提升自 我。以虚心、谦逊的态度向他人学习,保持了与省、市教研员的经常性友 好联系,积极向区外专家、同行取经,虚心向区内的领导、同事们学习,重 视自我反省,自我调整,较快的适应教研员角色。

11月5日下午, 艺术小学校长孟军和区实验小学主任宋君, 在教导主

- (3本学期我能遵守教育发展研究中心的各类规章制度,能全身心地投入到工作之中。
  - 二、在《纲要》精神指引下,开展形式多样的园本教研活动

(1 深入幼儿园, 听课调研

提升幼儿园保教质量是教研员的本位工作。每周二上午到幼儿园听课,每次听课后,都会开展深入细致的评课活动,认真聆听任课教师的思路,聆听听课教师的体会,肯定课的优点,提出供参考的意见,共同切磋,始终保持真诚、亲切的态度。教师们反映这种形式对她们帮助很大,由点及

面,促进了个人教学水平的提升。

(2 为教师搭设了相互交流、借鉴、学习的平台。

为了使幼儿园教育真正做到以幼儿为本,最大限度地促进每一个幼儿充分地、富有个性的发展。于 11 月 18-19 日开展了"幼儿一日常规观摩"活动,此次活动有省实验幼儿园、省直一幼、新建幼儿园、中方园幼儿园、牧专幼儿园、财经学院幼儿园等 14 所幼儿园开放,全区 90 多所幼儿园的教师参加了观摩活动。开放的幼儿园精心准备,制定了科学合理的作息生活制度,组织了丰富多彩的活动内容。为了使本次活动更大的发挥效果,要求幼儿园组织教师观摩后进行交流、研讨活动,谈谈自己的收获、体会。互相交流分享的同时,又不断地反思学习,总结提炼。通过学习观摩,增强了教师对幼教信息的把握,拓宽了教师的视野,启迪了灵感和智慧。幼儿园教研个人工作总结 篇三

教学是幼儿园工作的生命线,提高教学质量,也就是教研组研讨和工作的核心,本学期,我们从优化一日生动安排,从时间的安排到各区域的安排上,增加了幼儿户外活动的时间,真正让一日活动更加合理、科学。

因为爱,让我们对自我的事业充满着活力,因为活力,我们不断的在努力的学习和成长,一学年的工作,在紧张的学习和实践中过去了,时光的流逝,记载着付出和辛劳,见证着积累和成长,我们在一学期的努力中,取得了很多成绩,摸索了一些经验,同时也发现了我们工作中的许多不足,有了一些急待提高的想法,在这,就对一学期的教研工作做一总结;

1、加强学习,注重教师成长。

教研组是教师成长的摇篮,是幼儿园开展教学研究。学习。研讨。交流教学经验的阵地;本学期,教研工作以加强学习。促进教师成长作为突破口,分别带领教师们学习了许多新的理念及教学观念,促进了教师观念的转变和更新,让每一个教师在新观念的收集和吸取中,自觉的转变和更新着教学思路和方法;本学期我们从弹琴。舞蹈。操节表演上进行了训练和考查,教师们在扎实的基础练习和考查的相互观摩和评比中。得到了很大的启示,真正促进了教师素质。技巧的提高;另外,每周检查一次的毛笔字。钢笔字练习,也让教师们从点点滴滴的积累中收获了提高;本学期以来,教研活动不断的在各种工作中加强教师的反思。从每一块工作的落实。总结中,让每一个教师注重反思。在反思中提取经验。确立目标。

2、开展课题研究,摸索教育经验。

课题,对于我们教研组来说,是一个新鲜而又充满挑战的任务,本学期,我闪的教学工作围绕课题目标来开展和摸索,就音乐课的唱歌活动这一领域展开了研讨,从最初的很多理论知识的收集和学习中,我们从理论上有了清晰的认识,从大、中、小各年级各班的教材、确定、教案讨论、教学准备中,每一个教师从讨论中相互学习,共同的汲取着养分,在每一节课外观摩和小结中,又真正将我们各自的教学理论、教学经验和构成的新思路、新方法得以交流和提升,每一个活动,都从最初的模式研讨出一份执教的计划,又从执教中总结和反思,得出一个优秀的教学活动,这一过

程,是教师们理论和经验的汇集,也是教学和教师的学习和提高,最终,每一个教师从唱歌活动的观摩和教学中,找到了一个新的教学方法:用图谱来促进幼儿记忆,在唱歌教学中利用生动、形象的图谱,为幼儿创造视、听可感的双白优良环境,激发幼儿主动参与活动的目的,提高音乐活动的质量,这一经验的总结,也就构成了我们教研活动的一个课题,教师们在摸索中收集了许多的素材,并各自撰写了研究报告,真正从教学研讨、观摩中提炼了我们的课题研究。

3、优化一日活动,落实教学安排。

教学是幼儿园工作的生命线,提高教学质量,也就是教研组研讨和工作的核心,本学期,我们从优化一日生动安排,从时间的安排到各区域的安排上,增加了幼儿户外活动的时间,真正让一日活动更加合理、科学。在教学上,我们从学期计划到制定和日计划、周计划的安排上紧靠目标,用目标做为我们教学的指南,从同年级相同教材的制定和相互交流上,让教学更加规范和准确,另外,期末到各班教学情景测试和总结,也让每一个教师从目标到教学,又从教学对应到目标有了更清晰的认识,让我闪以后的教学安排和教学施行更有了方向。

4、精心组织大型活动,增强宣传力度。

幼儿园的工作,很大程度上是以社会、以家长的评价为标准的。加强 幼儿园的宣传也是我们工作的重点。本学期,我们精心组织了冬季运动会、 家长开放日和期末的英语班、留日班汇报表演。我们教研组也在这些活动

中充分的发挥了作用,从学期开始的节编排、落实,到运动会表演节的编排、训练、项目议程、方案的.制度,到表演时各班精心的准备和有序的组织,所有这些都事先在教研活动中交流、讨论,真正做到了互帮互学,在家长开放日和汇报表演中,也由教师们出色的表演,得到了家长的一致好评和认可。

#### 5、安全工作。

保证幼儿的健康和安全,是我们每一位教师的首要职责,让幼儿在我们的教育下健康、欢乐的成长是我们工作的目标。本学期,我们将安全教育列入课程之中,让幼儿自我有安全预防常识,做为教师,坚持用心上岗,严格遵守上岗制度,以提高职责心为安全要点,使我组本学期的安全事故大大降低,无骨折、缝针事故、轻微的摔伤、碰伤也很少。

总之,本学期的教研工作在领导的指导下,在全组教师的共同努力下,取得了许多成果,教研活动真正成为了教师们交流、学习、成长的地方,就本学期的工作,我们也清晰的意识到,要以更高的标准要求自我,还有一些急待解决的问题:

结合本园实际,加强课题研究,提高全体教师科研意识;注意新教材的学习和目标的确定、落实;加强对教师技能、技巧的培训;摸索特色教学的经验,在美术及早期阅读方面展开研讨,总结经验。

这一些,将作为我们下学期教研工作的目标和方向,我们将充分发掘每位教师的潜力,真正让教研促进教师成长,让教师的成长带来教学质量

的真正提高。 幼儿园教研个人工作总结 篇四

教研工作是幼儿园工作的生命线,优质的保教质量是幼儿园赖以生存的前提。本学期我园仍坚持以《指南》《纲要》《规程》《如东县幼儿园教育教学十条》精神为指导,不断深化课程游戏化项目建设,在提高保教质量的基础上彰显我们的园所特色;在团结合作、自主探究的工作方式中,优化幼儿园一日活动的环节;在观摩、研讨、交流、督导、总结中提升保教质量;在丰富多彩的主题活动中给幼儿营造良好的活动环境,幼儿园教科研工作在做稳、做实上大显成效。现具体总结如下:

#### 一、深化课程建设提升内涵发展

幼儿园课程建设旨在通过多种渠道,以开放的姿态提升儿童的生命潜能。我园将培训研讨融入日常实践,促使课程游戏化建设从浅水区走向纵深地带。本学期,我们带领全园教师阅读了《数学核心经验》《思维导图》《课程的力量》等多本书籍,并组织进行了相应的读书交流活动,在理论阅读知识的积淀、指导下,全园教师以幼儿为主体,真正挖掘生活资源潜在的教育价值,引发、支持幼儿的学习。追随孩子们的脚步开展了班本课程和多个微课程。课程实施前我们会以年级组、全园组织等多种形式分别进行课程审议,确定审议方案,教师生成网络图后进行汇报。通过多次课程审议,全园教师的课程意识明显提升、课程理念更为彰显,各班级课程研究的思路更开阔,方案更为完善,开展更为深入。经过积极梳理课程成果,通过相互交流、轮流展示所开展的课程。其中,升班课程《"如厕"那

以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文,请访问: <a href="https://d.book118.com/76605011210">https://d.book118.com/76605011210</a>
3011005